

ВСП «МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКИЙ ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
ВІННИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»



ЗАТВЕРДЖУЮ:
Директор ВСП «Могилів-Подільський
технологічно-економічний фаховий коледж ВНАУ»
Валентина КАЗЬМІР

ОБГРУНТУВАННЯ

застосування пп.5 п.13 Постанови КМУ від 12.10.2022р. №1178
«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт та послуг
для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування» (із змінами) (далі – Постанова)

**Послуги централізованого водовідведення для потреб гуртожитку
на травень-червень 2024 року
(код предмета закупівлі за ДК 021:2015 – 90430000-0
«Послуги з відведення стічних вод»)**

Найменування замовника	Відокремлений структурний підрозділ «Могилів-Подільський технологічно-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного університету»
Код ЄДРПОУ замовника	00952657
Місцезнаходження замовника	24000, Україна, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Київська, буд. 40/1 (гуртожиток)
Категорія	Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі» - юридична особа – установа, яка забезпечує потреби держави
Назва предмета закупівлі	код ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” - 90430000-0 – Послуги з відведення стічних вод
Вид закупівлі	Закупівля без використання електронної системи закупівель
Очікувана вартість предмета закупівлі	13 500,31 грн. (Тринадцять тисяч п’ятсот грн. 31 коп.)
Розмір бюджетного призначення	13 500,31 грн. (Тринадцять тисяч п’ятсот грн. 31 коп.)
Загальний обсяг споживання, що закуповується	743 м ³
Термін постачання	травень-червень 2024р.

Відповідно до пп.5 п.13 Постанови придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Частиною другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено ведення Антимонопольним комітетом України зведеного переліку природних монополій на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Станом на 30.04.2024р. Могилів-Подільське міське комунальне підприємство «Водоканал» включено до «Реєстру суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення».

**Реєстр суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання,
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення,
станом на 30.04.2024**

№ з/п	Код згідно з ЄДРПОУ	Найменування суб'єкта господарювання	Вид господарської діяльності, що провадиться суб'єктом господарювання	Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання	Національна комісія або інший орган, що склав та веде цей реєстр
21	03338202	МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКЕ МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОКАНАЛ»	централізоване водопостачання та централізоване водовідведення	ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

Враховуючи вищезазначене, вирішено провести закупівлю послуг централізованого водовідведення для потреб гуртожитку на травень-червень 2024 року без використання електронної системи закупівель.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. №275. Проведений аналіз споживання води у гуртожитку за 2023 рік та за січень-квітень 2024 року, при цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з діючим регульованим тарифом на послуги централізованого водовідведення для населення на 2024 рік.

Уповноважена особа
з публічних закупівель



Світлана КОРАБЛЬОВА